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Leistungen:

- Haustür-Transfer-Service

- Fahrt im 4*-Exklusiv-Reisebus

- 4 x Übernachtung im 4*-„Grand Hotel Nuove

Terme“ in Acqui Terme

- 4 x Frühstückbuffet

- 3 x Abendessen als 3-Gang-Menü mit

Salatbuffet

- 1 x 4-Gang-Abendessen mit Live-Musik

- Eberhardt-Reisebegleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug 35,00 €

Ausflug 20,00 €

Ausflug 45,00 €

Preise:

19.03.2012 - 23.03.2012 - 4* "Grant Hotel Nuovo Terme"

Doppelzimmer, Bad oder Dusche,

WC, Halbpension

375,00 €

Einzelzimmer, Bad oder Dusche,

WC, Halbpension

455,00 €

Piemont- Italiens königliche Region - 5 Tage

Sie sind im Land des Weines, der Trüffel und der Schlösser. Piemont hat

Stil, strahlt etwas Vornehmes aus. Malerische kleine Orte mit

mittelalterlichem Stadtbild und Schlössern wie Alba, Vercelli und Acqui

Terme werden Sie bezaubern. Nicht zu vergessen die Hauptstadt Turin, die

in erster Linie durch die Königspaläste, lange Arkadengänge und angelegte

Plätze besticht. Die unaufdringliche Gastfreundschaft der Piemonteser lädt

zum Wiederkommen ein.

So wohnen Sie … … im 4*-„Grand Hotel Nuove

Terme“ in Acqui Terme im Stadtzentrum. Es ist mit

Rezeption, Bar und Restaurant ausgestattet. Die

Zimmer sind mit Telefon, SAT-TV, Föhn, Minibar,

Safe und Klimaanlage eingerichtet. Zu den

weiteren Annehmlichkeiten des Hauses gehören

Hallenbad, Wellnesscenter, Fitnessraum und

Sauna.

19.03.2012: Anreise nach Acqui Terme Am Morgen

reisen Sie über die Autobahn Karlsruhe – Basel

durch die Schweiz Richtung Mailand nach Acqui

Terme zum Hotel. Nach dem Zimmerbezug

nehmen Sie das Abendessen im Hotel ein. (AE/Ü)

20.03.2012: Fakultativer Ausflug nach Alba und in

die Langhe Nach einem ausgiebigen Frühstück

fahren Sie in das Gebiet der Langhe. Alba,

Hauptort der Langhe, ist eine malerische Stadt, die

durch weiße Trüffel und ihr mittelalterliches Flair

bekannt wurde. Bei einer Rundfahrt sehen Sie

zahlreiche Burgen und Schlösser hoch oben auf

den Hügeln thronen. Die Hügel selbst sind über

und über mit Weinstöcken bepflanzt. In einer

solchen Umgebung darf eine Probe der herrlichen

piemonteser Weine nicht fehlen. Das Abendessen

nehmen Sie im Hotel ein. (FR/AE/Ü)

21.03.2012: Fakultativer Ausflug nach Turin

Freuen Sie sich auf Turin, die antike Hauptstadt

des Königreichs Savoyen mit einer über

2.000-jährigen Geschichte. Barocke Kirchen von

seltener Schönheit, königliche Bauten, die

längsten Arkaden Italiens, Berge und Hügel,

welche Turin umgeben – das alles macht den

Charme dieser Stadt aus. Sie fahren zurück zum

Hotel und bereiten sich auf den Gala-Abend vor.

Bei Musik, Unterhaltung und natürlich unserer

Tombola lassen Sie den Tag ausklingen. (FR/AE/Ü)

22.03.2012: Fakultativer Ausflug nach Vercelli und

zum Casale Monferrato Heute fahren Sie zuerst in

die reizvolle kleine Stadt Vercelli. Der Ort liegt im

Zentrum einer ausgedehnten Landschaft, in der

vor allem Reis angebaut wird. Der Besuch eines

lokalen Reisproduzenten wird Ihnen sowohl die

Reisproduktion, als auch die kulinarische

Bedeutung des Reises näher bringen. Weiter geht

es durch das Hügelland des Monferrato nach

Casale Monferrato. Das historische Zentrum lädt

Sie zu einem reizvollen Spaziergang ein.

Abendessen im Hotel. (FR/ AE/Ü)

23.03.2012: Heimreise Nach dem Frühstück

verlassen Sie das Piemont mit vielen schönen

Eindrücken und treten Ihre Heimreise an. (FR)



 
Rückantwort  per Fax an 07231-380218 
oder per E-Mail an info@reisebuero-eberhardt.de  
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Reiseanmeldung 
Reisebezeichnung 
 
 

 

Reisedatum von bis 
 

Teilnehmer 
Reiseteilnehmer 1 
Name/Vorname 

  

Reiseteilnehmer 2 
Name/Vorname 

  
Reiseteilnehmer 3 
Name/ Vorname 

  
Reiseteilnehmer 4 
Name/Vorname 

  
Geburtsdatum des 
Anmelders 

 

Adresse des 
Anmelders 

 

Straße: 
 

 

PLZ/Ort: 
 

 

Telefon: 
 

 

Telefax  

E-Mail Adresse  

Zimmer 
Anzahl DZ  Anzahl EZ  

Anzahl Zimmer  
gesamt 

 Teilnehmende Kinder 
(bis 11 Jahren) 

 

Beistellbett 
für Kind erwünscht 

 Ja 
 Nein 

  

Gewünschte 
Zustiegsstelle 
 

 
 

Haustürtransfer- 
service 

Abholadresse (falls abweichend von o.g. Adresse) 

Gewünschte 
Versicherung 

 Reiserücktrittskostenversicherung 
 Busreisen Vollschutzpaket mit Auslandskrankenversicherung 
 Busreisen Vollschutzpaket ohne Auslandskrankenversicherung 

Sonstige Wünsche 
 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
Mit dem ausgefüllten und unterschriebenen Buchungsformular bieten Sie uns einen Reisevertrag 
an. Für die mit angemeldeten Personen haften Sie als deren Vertreter. Auf die Buchungsanfrage hin 
erhalten Sie die Buchungsbestätigung und den Sicherungsschein. Bitte entnehmen Sie die 
Zahlungsbedingungen unseren Reisebedingungen. 
 
Hiermit buche ich für mich und, als deren Vertreter, für die vorstehend genannten Reiseteilnehmer  
verbindlich die oben bezeichnete Reise auf der Grundlage der Reiseausschreibung. Ich erkläre 
mich – zugleich für alle Teilnehmer – mit der Gültigkeit der Reisebedingungen, die mir zur 
Verfügung gestellt und von mir zur Kenntnis genommen wurden, einverstanden. 
 
 
 
 
 
 
 
Ort und Datum     Unterschrift der Buchungsperson 
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